

Примусове одруження та жіноче обрізання

Примусове одруження та жіноче обрізання заборонені у Швейцарії. Окрім спеціалізованих служб, підтримку надає також центр допомоги жертвам насильства Opferhilfe.

Що таке примусове одруження?

Одруження під примусом з боку сім'ї або проти бажання вважається примусовим одруженням. Подальше перебування в шлюбі проти бажання людини вважається примусовим шлюбом.

Прикладами примусу є погроза (вбивством), шантаж, психологічний тиск або фізичне насильство.

Примушувати до шлюбу можуть не тільки жінок, але також й чоловіків. Жертвами примусового шлюбу часто стають особи віком до 18 років.

Корисно знати

Примусове одруження та примусовий шлюб заборонені у Швейцарії та караються. Постраждалі від примусового шлюбу постійно перебувають у стані сильного психологічного стресу. Їм часто життєво необхідна професійна допомога.

Куди звернутися по допомогу?

Отримати безплатні та конфіденційні поради від колишніх жертв примусового шлюбу та консультації від фахівців можна у таких установах:

Служба консультування жертв насильства кантону Ааргау, 062 835 47 90, www.opferberatung-ag.ch

Національний спеціалізований консультаційний центр з питань примусового одруження, телефон довіри 0800 800 007, www.zwangsheirat.ch

Що таке жіноче обрізання?

Жіноче обрізання — це обрізання жіночих геніталій. Є різні форми та практики. Багато дівчат та жінок мають фізичні та психологічні травми, пов'язані з обрізанням.

Корисно знати

Жіноче обрізання заборонене у Швейцарії та карається. Батьки також несуть кримінальну відповідальність за проведення обрізання у дітей за межами Швейцарії.

Куди звернутися по допомогу?

Поради та підтримку від колишніх жертв примусового шлюбу та фахівців можна отримати у таких установах:

Центр сексуального здоров'я Аарау, 062 822 55 22, www.seges.ch

в Аарау надає консультації постраждалим і фахівцям безплатно та конфіденційно.

Жіноча клініка кантональної лікарні Аарау, 062 838 50 63 або 062 838 50 70, www.ksa.ch

Консультавання, гінекологічні огляди, дефібуляція під час вагітності. За потреби надаються послуги перекладача.

Карітас Швейцарії, 041 419 23 55, www.caritas.ch

Карітас Швейцарії консулює постраждали сім'ї безплатно й конфіденційно.

Служба консулювання жертв насильства кантону Ааргау, 062 835 47 90, www.opferberatung-ag.ch

Фахівці служби консулювання жертв насильства кантону Ааргау також можуть надати підтримку.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-aargau.ch/uk/haeusliche-gewalt/zwangsheirat-und-madchenbeschneidung